

Secretaría Académica
Dirección de División «1» de
(Según sea el caso)







Tultitlán, Estado de México, a «2» día de mes de 2024
Asunto: Carta de Presentación 

«3»
«4»
«5»
PRESENTE

Por medio del presente, me permito presentar al (la) estudiante «6», con matrícula «7», «8»adscrito(a) al «9» cuatrimestre de la carrera de «10»; para que desarrolle su «11», en la Organización a su digno cargo.
La «12» es un espacio académico con el propósito de incorporar al estudiante al ámbito laboral, a través de la realización de proyectos de cooperación con las Organizaciones, que permitan preparar a futuros profesionistas con experiencia profesional, y conscientes de los problemas y necesidades del sector productivo, además que permitan apoyar el desarrollo tecnológico regional; cubriendo un tiempo de «13», en el periodo de «14».

	COMPETENCIAS PROFESIONALES
«15»




Así mismo le presento al «16» (Correo: «17», Tel. «18») como «19»Asesor(a) Académico(a) (UPVM) que, junto con «20» el Asesor de la Organización, darán asesoría y seguimiento a la «21»estadía del estudiante, en las que se realizan las siguientes actividades: Definición del proyecto; emisión de la carta de aceptación del estudiante; validación de los informes quincenales del estudiante, evaluación de la «22»estancia y emisión de la carta de terminación.
Agradezco de antemano las atenciones y oportunidades prestadas a «23»nuestro(a) estudiante, y sin otro particular por el momento, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo y quedo de usted para cualquier comentario, aclaración o información al respecto.

Atentamente


«24»
DIRECTOR(A) DE LA DIVISIÓN DE «25»
Teléfono: «26», Correo electrónico: «27»




Av. Mexiquense s/n, esq. Universidad Politécnica, Colonia Villa Esmeralda, C. P. 54910, Tultitlán, Estado de México.
Teléfono: 5550626460, ext.: XXXX.
Correo electrónico: «28» correo de la división que aplique@upvm.edu.mx / Página web: upvm.edomex.gob.mx
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